[bookmark: _GoBack]«Чудо-цветочки для любимой мамочки». Сценарий утренника, посвящённого Международному женскому Дню 8 марта, в средней группе

 Цель:
- расширять представления детей о первом весеннем празднике – 8 Марта.
 Ход занятия.	
Воспитатель:- Ребята, отгадайте загадку:
Снег чернеет на полянке,
С каждым днем теплей погода.
Время класть в кладовку санки.
Это, что за время года.
Дети: - Весна.
Воспитатель: — Назовите признаки весны.
 — После какого времени года наступает весна?
 — Назовите весенние месяцы.
 — Какой праздник мы отмечаем в марте?
 — Чей это праздник?	(Ответы детей)	
Воспитатель: - Ребята, конечно же самый первый праздник весной – это женский день. Сегодня мы с вами поговорим о самой важной женщине для всех - о маме.
Дети:
1. Солнышко играет,
Солнышко сверкает
С праздником весны
Поздравляем мы!
2. С днём 8 марта,
С праздником весны,
С первыми цветами
Поздравляем мы!
3. Пригласили в гости к нам
Мы и бабушек и мам.
Обещаем, обещаем,
Здесь не будет скучно вам!
4. Родную нашу маму
Поздравим с женским днём.
И песенку весёлую
Сегодня ей споём!
                        Песня о маме.

5. На свете много есть чудес,
Но обойди весь свет,
Такого чуда, как у нас,
На целом свете нет!
6. Вот дерево волшебное,
Его растила детвора.
Ему шептали мы всегда
Лишь только добрые слова.
7. И наше дерево росло,
Листочки появились.
Восьмое близилось число
И все мы волновались.
8. Оно так медленно растёт,
Ну, стань ещё повыше.
А если станешь воот таким,
Ломать придётся крышу.
9. Причём тут крыша, Погляди,
Уже на каждой веточке,
Для наших мам и бабушек
Качаются цветочки.
Вед.: Что за чудо-дерево? Что же за цветочки?
(На дереве висят столько цветочков, сколько и концертных номеров. По выбору воспитателя ребёнок подходит к дереву и снимает цветок, а воспитатель объявляет номер)
Вед.: Красный цветочек с дерева срываем, ну, а, что в цветочке, мы сейчас узнаем…
Ой, подружки! Ой, друзья!
Что стоять на месте?
Тут никак стоять нельзя-
Потанцуем вместе.
Танец.
(Дети садятся )
Вед.: Жёлтенький цветочек с дерева срываем, что же спрятано здесь, мы пока не знаем.
Мы рады празднику всегда.
Сейчас играть мы будем? – Да.
Воспитатель: Давайте поиграем! Кто получит в руки мяч, тот ласково назовёт маму, бабушку или сестрёнку.
Дидактическа игра «Назови ласково»
 Мама (мамочка, мамуля, матушка).
 Бабушка (бабуля, бабулечка).
 Сестра (сестричка, сестрёнка).

вед.Синий цветочек с дерева срываем, что здесь за секретик, мы пока не знаем.
А синий цветочек – загадка, ребята.
Свяжет носочки и сварит на обед,
Знает варенья старинный секрет.
Часто печёт пироги и оладушки,
Наша хорошая, добрая…
Дети: Бабушка!
Вед.: Давайте, песенку споём, про наших бабушек!
                               Песня о бабушке

Вед.: Голубой цветок мы с дерева срываем, что же в нем скрывается, мы сейчас узнаем.
Вед.: Наши девочки – будущие мамы, и часто они подражают им. И хотят стать такими же любящими и заботливыми мамами в будущем, как их любимые мамы.
                        Танец девочек с куклами

Вед.: Наш концерт мы продолжаем, розовый цветок срываем.
В танцах, играх и веселье радостно и звонко.
Кружит праздник каруселью каждого ребенка.
Собирайся народ, цветочек вас петь зовет.

Вед. Последний цветочек мы срываем, что же в нем, сейчас узнаем.
     Праздник – ноги сами пляшут.
И зовем мы всех вокруг.
Становитесь – ка ребята,
В наш большой веселый круг.
                                Пляска Музыкальная игра
Вед.: Не осталось средь ветвей
Ни загадок, ни затей,
Наигралась детвора,
Знать, прощаться нам пора!
Праздник наш мы завершаем,
И всем женщинам желаем:
Пусть невзгоды и печали,
Обойдут вас стороной,
Чтобы каждый день недели,
Был для вас как, выходной!
А чтоб запомнился праздник наш яркий,
Бабулям и мамам мы подарим подарки.
